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英語を勉強することは楽しみである。 英語を勉強することは楽しみである。

1. あてはまる 29 1. あてはまる 27

2. どちらかといえば、あてはまる6 2. どちらかといえば、あてはまる15

3. どちらかといえば、あてはまらない5 3. どちらかといえば、あてはまらない4

4. あてはまらない 4 4. あてはまらない 3

英語の勉強は役に立つと思う。 英語の勉強は役に立つと思う。

1. あてはまる 36 1. あてはまる 35

2. どちらかといえば、あてはまる4 2. どちらかといえば、あてはまる8

3. どちらかといえば、あてはまらない2 3. どちらかといえば、あてはまらない3

4. あてはまらない 2 4. あてはまらない 3

外国の人と英語を使って、話せるようになりたい。 外国の人と英語を使って、話せるようになりたい。

1. あてはまる 26 1. あてはまる 25

2. どちらかといえば、あてはまる8 2. どちらかといえば、あてはまる10

3. どちらかといえば、あてはまらない4 3. どちらかといえば、あてはまらない5

4. あてはまらない 6 4. あてはまらない 9

◆学校関係者（教職員を除く）からの意見 ◆今後の課題

特別の教育課程の実施状況について　【高石市立清高小学校】
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令和５年度のアンケート結果からは、「英語の勉強は役に立つ」と感じている児童に比べ、「話せ

るようになりたい」と感じている児童の割合が低くなっています。教科・科目としての有用性に加え、

言語としての実用性を感じられるような授業に期待したいです。

以前からの課題として、学年が上がるごとに英語学習への期待感やモチベーションが下がる傾向

が見られます。母国語と同様に、「聞くこと」→「話すこと」→「読むこと」→「書くこと」という自然な

拾得の過程を、うまく授業に取り入れていけるかが今後の大きな課題です。


